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Verbale dell’assemblea dei soci del 30/05/2023
Il giorno 30 del mese di M A G G I O  dell’anno 2023, presso la sede sociale, alle ore 9:30, si è riunita in forma 
totalitaria l’assemblea dei soci della società cooperativa sociale teatrop per discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO
1) Determinazione del compenso da corrispondere ai membri del Consiglio di Amministrazione
2) Varie ed eventuali

A norma di statuto sociale, assume la Presidenza dell’odierna assemblea il Presidente del Consiglio 
d’amministrazione, il quale, sempre nel pieno rispetto dei vigenti patti sociali, chiama a fungere da segretario 
verbalizzante la Signora Belometti Greta, che accetta.

Il presidente constata e fa constatare la validità dell’odierna seduta dando atto: che è presente l’intero capitale 
sociale, così come risulta da foglio presenze agli atti della società; che è presente l’intero Consiglio 
d’Amministrazione nelle persone dei Signori:

- Bonaccurso Pierpaolo – Presidente;
- Belometti Greta – Consigliere;
- Piricò Marco – Consigliere;

che non esiste il collegio sindacale; che la stessa è pertanto atta a discutere e deliberare sugli argomenti posti 
all’ordine del giorno.

Preliminarmente gli intervenuti dichiarano di essere a conoscenza delle materie da trattare poste all’ordine del 
giorno accettandone la discussione.

Passando alla trattazione del primo punto posto all’ordine del giorno, il  Presidente  ricorda  che  è  competenza 
dell'assemblea fissare il  compenso spettante agli  amministratori  nel  caso in cui  esso non sia stabilito dall'atto  
costitutivo.

Prendendo la parola gli amministratori tutti:
- Bonaccurso Pierpaolo – Presidente;
- Belometti Greta – Consigliere;
- Piricò Marco – Consigliere;

Dichiarano di voler rinunciare a qualsiasi tipo di compenso o rimborso.

L’assemblea,  preso  atto  delle  dichiarazioni  degli  amministratori,  dopo ampia discussione, all’unanimità 
dei presenti e per alzata di mano 

DELIBERA
che agli amministratori non sarà corrisposto alcun compenso o rimborso con efficacia a partire dall'esercizio 2023, 
per tale annualità e per le successive, fino a futura eventuale modifica.

Nessuno chiedendo la parola sul secondo punto all'ordine del giorno e null’altro essendovi da deliberare  l’assemblea 
viene sciolta alle ore 10:30, previa stesura, lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale da trascrivere 
sul libro delle Assemblea dei soci.

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE

Belometti Greta Bonaccurso Pierpaolo


